4-cü sinif Riyaziyyat-KSQ-2

Adı, Soyadı______________________________________Tarix______________

1. Hesablayın. (10 bal)
a) 56:4-33:3 =                        b) 1258-96:6x8 =
c) (1245-1190):5x10 =           d) 3240-(430-346):2=

2. Boş xanalara uyğun ədədləri yazın. (5 bal)
a) (9x3)x2= 9x(3x)                     b) (7x5)x8= 7x(x5)
c) (9x20)x5= 9x(20x)                 d) (30x5)x2= 30x(5x)

3. Aynur 224 səhifəlik kitabın yarısını oxudu. O, qalan səhifələri 4 günə oxumağı nəzərdə tutur. Aynur gündə neçə səhifə oxumalıdır? (15 bal)

	

	



4. 6 litr süddən 1kg pendir hazırlamaq olar. Fermadakı 27 inəyin hər biri gündə 8 litr süd verir. Fermada 3 gün ərzində sağılan süddən neçə kiloqram pendir almaq olar? (20 bal)
	

	



5. Hesablayın. (10 bal)
a) 78:4 = (qalıq 2)     			b) 29:= 5 (qalıq 4)
c) 23:3 = 7(qalıq )                             d) 47: = 7 (qalıq 5)
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6. Ədədi 4-ə böləndə aşağıdakılardan hansı qalıq ola bilər? (5 bal)
a) 4                        b) 3                        c) 5                        d) 8

7. 190-dan kiçik, 150-dən böyük cüt olan hansı ədədi 5-ə böldükdə qalıq 1, 6-ya böldükdə isə qalıq 0 alınır? (10 bal)
a) 196                        b) 176                        c) 186

8. Qisməti ikirəqəmli ədəd olan bölmə ədədlərini haşiyəyə alın. (5 bal)
a) 399:3             b) 545:5             c) 809:8            d) 567:7            e) 612:3            f) 264:4

9. 550:3,     550:4,     550:5,     550:6,     550:7 bölmə əməllərində alınan qalıqların cəmini tapın. (5 bal) 
a) 11                       b) 8                       c) 10                       d)12

10. İki ədədin cəmi 740-dır. Ədədlərdən biri o birindən 4 dəfə böyükdür. Bunlardan ən böyüyü hansı ədəddir? (15 bal)
a) 185                        b) 740                        c) 492                        d) 592
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